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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione n. 31 del  31/07/2019

Proponente: IL SINDACO, MONTAUTI DAVIDE

OGGETTO: COMUNICAZIONE NOMINA NUOVO ASSESSORE COMUNALE

L’anno duemiladiciannove e questo giorno trentuno del mese di luglio alle ore 21:00 in 
Campo  nell’Elba  nella  sala  consiliare  del  Palazzo  Municipale,  ha  luogo  in  prima 
convocazione in seduta straordinaria l’adunanza del Consiglio Comunale convocata dal 
Sindaco con avvisi in data 25 luglio 2019 prot. N. 12158, con la presenza dei seguenti 
componenti:

 
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente

MAI DANIELE ASSESSORE Presente

DANESI GIOVANNI CONSIGLIERE Assente

PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Presente

PIERULIVO CESARE CONSIGLIERE Presente

LENZI STEFANO CONSIGLIERE Presente

PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente

MARASCA ALESSIA CONSIGLIERE Presente

BATIGNANI FRANCESCO CONSIGLIERE Presente

LAMBARDI LORENZO CONSIGLIERE Assente

GALLI GIANCARLO CONSIGLIERE Presente

MAZZEI MASSIMO CONSIGLIERE Assente

VAI DANIELE CONSIGLIERE Assente



Presenti  n. 9 Assenti n. 4

Partecipa  il  SEGRETARIO  del  comune  di  Campo  nell’Elba  ROSSI  ANTONELLA che 
redige il presente verbale ed essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. MONTAUTI 
DAVIDE nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e  dichiara aperta la seduta.

Deliberazione n. 31 del  31/07/2019

COMUNICAZIONE NOMINA NUOVO ASSESSORE COMUNALE

Il  Sindaco  comunica  di  aver  ricevuto  le  dimissioni  dalla  carica  di  Assessore  del  Dr. 
Gianluigi Palombi che ringrazia per il lavoro svolto. 
Informa poi che con proprio Decreto n. 9 del 17.06.2019 ha provveduto alla sostituzione 
dell’assessore comunale dimissionario e alla riassegnazione delle deleghe ai componenti 
della Giunta Comunale.
Si siede negli scranni consiliari l’assessore Mortula.
Interviene il Consigliere Galli il  quale rileva che l’Assessore Palombi rivestiva anche un 
ruolo politico di centro-destra. Continua dicendo:” Lungi da me fare valutazioni di carattere 
personale ma a mio avviso sarebbe stato utile mantenere un componente, un esponente 
di forza politica.. Silvano è in pensione dal 2010 ed ha una esperienza della macchina 
amministrativa. Il Sindaco ha risaltato le sue competenze di natura tecnica, ma Silvano ha 
fatto aggiornamenti? Questa è stata un scelta di natura tecnica ma era il caso di fare una  
scelta di natura tecnico-politica. Faccio i miei auguri di buon lavoro. E’ stata verificata la 
compatibiltà di Silvano a rivestire il ruolo di assessore? Mi ricordo che all’epoca Silvano 
aveva  instaurato  un  contenzioso  contro  il  Comune.  Mi  chiedo:  Dove  si  colloca 
politicamente Silvano Mortula?”
Lenzi: “ Noi siamo una lista civica”.
Mortula:”  Io  sono  un  esperto  nella  pianificazione  delle  emergenze  nel  campo  della 
Protezione Civile.. Io sono qui per aiutare a fare alcune cose. Chi mi conosce sa le mie 
ideologie politiche ma non ho la tessera di alcun partito. Io ho la mia ideologia e la esprimo 
all’interno della cabina elettorale. Non ho alcuna situazione di conflitto con il Comune. È 
cessata da tempo la materia del contendere”. 
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 4 del 31.07.2019

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA
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